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ANATOMIA Y FISIOLOGIA DEL 

APARATO GENITAL MACULINO:ANATOMIA: FISIOLOGIA:

Son estructuras glandulares

de aproximadamente 5 cm de

largo, de color blanco azulado

y lisas que se encuentran

dentro del escroto.

TESTICULOS:

Función almacenar los

espermatozoides. Presenta

tres porciones: la cabeza,

el cuerpo y la cola.

EPIDIDIMO:

Es la continuación del

conducto del epidídimo.

Tiene una longitud de 50

cm, su trayecto inicial es

tortuoso y se torna recto.

CONDUCTO DEFERENTE:

Es una estructura alargada

que se encuentra entre el

fondo de la vejiga y el recto.

Secretan un liquido con

fructosa.

VESICULAS 

SEMINALES:

Es una glándula

tubuloalveolar impar, que

está ubicada por debajo

de la vejiga urinaria y que

rodea la uretra prostática.

PROSTATA: 

ESCROTO:

Es el saco cutáneo que

contiene los dos

testículos y epidídimos.

Este saco está formado

por dos capas: la piel y la

túnica dartos.

Tiene lugar en los túbulos

seminíferos de los testículos

en donde se encuentran las

células germinales en

diversas fases de desarrollo.

Ubicado por debajo de la

sínfisis del pubis y por

encima del escroto.

Encargado de llevar a cabo

la copulación.

PENE:

CONDUCTOS EYACULADORES:

Es un tubo delgado, que se

forma por la unión del

conducto de una vesícula

seminal con el conducto

eferente.

El aparato genital masculino esta conformado por 

los siguientes órganos:
ESPERMATOGENESIS:

Es un órgano endocrino

cuyas células de Leydig

producen y secretan la

hormona testosterona.

Las células germinales son

células indiferenciadas

llamadas espermatogonias

que se multiplican por

mitosis y contienen 46

cromosomas. Cada espermatogonia aumenta

de tamaño y se convierte en un

espermatocito primario que

sigue teniendo 46 cromosomas.

Al dividirse el espermatocito

primario da lugar a dos

espermatocitos secundarios

cada uno de los cuales tiene ya

23 cromosomas

De cada espermatocito

secundario se originan dos

células hijas llamadas

espermátides que también

contienen 23 cromosomas.

Por último, se produce la

transformación de cada una

de las espermátides en un

espermatozoide.

FUNCION ENDOCRINA DE LOS 

TESTICULOS:

Función principal de

los testículos es la

espermatogénesis.

1. La testosterona interviene en el

desarrollo embrionario del aparato

genital externo masculino.

2. La testosterona mantiene la

espermatogénesis, actuando

sobre receptores situados en

las células de Sertoli.

Función de la testosterona:


